



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的

各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走、推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

(下转7版)

市政协专题议政性常委会会议召开 激发异地邵阳商会潜能 助推招商引资提质增效 严华出席并讲话

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月25日上午,市政协邵阳市第十三届委员会常务委员会第十六次会议召开,聚焦“激发商会潜能 助推招商引资提质增效”主题开展协商议政。市委书记严华出席并讲话。受市政协主席周文委托,市政协党组副书记、副主席段雪梅主持会议。

副市长易洪海到会通报有关情况。市政协副主席刘承智、伍先明、丰新妹、杨博理、孙清良、蒋志南,秘书长王大松出席。

会上,杨博理作调研情况说明。金国庆、李小辉、周文龙、葛啸虎、孙三等政协委员和异地邵阳商会代表先后发言,围绕完善商会机构、发挥商会作用、汇聚邵籍人才、优化营商环境、精准招商引资等积极建言献策。市工商联、市商务局、市发改委、市工信局负责同志先后就有关问题作了回应。

在认真听取发言后,严华说,

近年来,市委、市政府坚持把招商引资和优化营商环境作为“一把手”工程,扎实推进湘商回归和返乡创业工作,推动招商引资工作取得新成效。这次专题协商议政紧扣主题,组织推进有序、调研务实深入、工作成效明显,充分体现了政协围绕中心、服务大局的责任担当。有关部门要认真研究、充分吸纳,落实到具体工作中去,切实把协商成果转化好、运用好。

严华指出,招商引资是推动经济高质量发展的重要引擎。全市各地各部门要准确把握招商引资新形势新要求,立足现有产业基础、空间布局和资源禀赋,注重科学谋划,创新方式方法,精准招才引智,持续优化环境,加快完善招商引资和企业服务体制机制,推动招商引资工作进一步提质量、增效能、上水平。要加强异地邵阳商会建设,切实发挥好商会桥梁纽带作用,引导邵商在实现自身发展、助力家乡建设的同时,积极牵线搭

桥、宣传推介家乡,吸引更多头部企业、战略投资者来邵投资兴业,助推邵阳高质量发展。

严华强调,全市政协系统要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神及习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,始终坚持党的全面领导,充分发挥政协优势,健全协商民主机制,加强政协自身建设,为建设现代化新邵阳贡献更多政协智慧和力量。各级各部门要大力支持政协工作,主动接受政协民主监督,形成加强和改进人民政协工作的合力。

会议审议通过了《市政协邵阳市委员会常务委员会关于“激发商会潜能 助推招商引资提质增效”向中共邵阳市委、市人民政府的建议案》,通报了《市政协邵阳市委员会常务委员会关于“以重点施治提升邵阳市域社会治理水平”向中共邵阳市委、市人民政府的建议案》办理情况。

政领域开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要性,紧盯群众急难愁盼问题,持续巩固拓展整治成果,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

严华强调,要敢于动真碰硬,从严从实抓集中整治。要彻查彻改求实效,聚焦社会救助、殡葬、养老服务等领域突出问题,拿出务实管用举措抓整治,确保改彻底、改到位。要建章立制堵漏洞,坚持“当下改”与“长久立”相结合,强化系统施治、源头治理,推出一批管用、管用、实用的规章制度,确保集中整治效果长效化。要正风肃纪强震慑,保持高压态势,深化以案促改、以案促治,形成强大震慑效应。要开门整治惠民生,走好新时代群众路线,畅通群众诉求渠道,及时解决群众的操心事、烦心事、揪心事,让群众看到真变化、感到真成效、获得真实惠。要注重整治成果运用,纵深推进全面从严治党,深化民政领域社会服务改革,加快构建县乡村三级养老服务网络,强化儿童保障关爱服务,健全分层分类社会救助体系,推动全市民政事业高质量发展。

副市长贺源参加调研。

把整治成效转化成高质量发展实效 不正之风和腐败问题集中整治 严华调研民政领域为民办实事及群众身边

市政府二〇二四年第十三次党组(扩大)会议召开 抓紧抓实政府党风廉政建设 深入落实全面从严治党要求

邵阳日报讯 (记者 易蓝) 9月24日上午,市委副书记、市政府党组书记程蓓主持召开市政府2024年第十三次党组(扩大)会议。市政府党组成员仇珂静、李长跃、贺源、易洪海、陈秋良出席,副市长晏丽君列席。

会议传达学习了习近平总书记在党的二十届三中全会、党的二十届三中全会第二次全体会议上的重要讲话精神和习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,传达学习了中央、省委有关会议和文件精神,学习重温了市委、市政府党风廉政建设有关规章制度,全面总结市政府党组党纪学习教育情况,审议《中共邵阳市人民政府党组党纪学习教育总结报告(审议稿)》。

会议指出,开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。全市政府系统要坚决扛牢管党治党政治责任,加强政治建设,提升政治能力,不折不扣落实市委“十必严”要求,在深学笃行中不断铸牢对党绝对忠诚的政治品格。要持续加强重点领域监督管理,全力筑牢拒腐防变思想防线,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本部门本单位

中心工作相结合,推动党纪学习教育常态长效。

会议强调,要牢固树立正确政绩观,悟初心、守初心、践初心,坚决站稳人民立场、不断强化宗旨意识、沉下身子抓落实、不务虚名干实事,既做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,也做打基础、利长远、促发展的好事。

会议指出,要牢牢把握好高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,更好统筹发展和安全、开放和稳定,进一步解放思想、担当作为,持续用改革的办法破难题、激活力、育动能,并结合实际创造性推动各项工作,不断夯实邵阳高质量发展的基石。



9月25日,绥宁县东山侗族乡举行“2024年东山红提品鉴暨首届非遗文化旅游推介会”,推广东山精选特产和特色民族文化,进一步刺激农业旅游消费,推动农业与旅游业的融合发展,助力乡村振兴。图为外地游客在采摘红提。邵阳日报记者 石周鑫 摄

引得回 留得住 发展得好

——源自市政协“激发商会潜能 助推招商引资提质增效”议政性会议的思考

邵阳日报记者 蒋玲慧 通讯员 谢荣华 刘媛

9月25日,政协邵阳市第十三届委员会常务委员会第十六次会议召开。来自各行各业的政协委员们、异地邵阳商会代表与相关部门负责人面对面,围绕议题,产生“新点子”、提出“真办法”,掀起了一场“头脑风暴”。这是一场酝酿已久的市政协专题议政性常委会会议。年初,市委书记严华亲自点题。随后,市政协高度重视,专题研究部署、深入开展“激发商会潜能 助推招商引资提质增效”调研工作。当议政的目光聚焦于异地邵阳商会的潜能时,这背后蕴含着怎样的深意与期待?

以“微细节”洞察招商方向

“湖南民企第一人”曾小山、“微信之父”张小龙、易宝支付创始人兼首席执行官唐彬……

如今,在世界各地发展、拥有规模以上实业的邵商已达113万人,总资产超过4万亿元。

百万邵商,在全球大放异彩,邵阳商会已覆盖全国大部分省份和少数境外国家,目前已成立异地邵阳商会47家,异地邵阳商会中省级及以上专精特新“小巨人”企业94家,上市公司24家,规模以上企业2742家,会员企业总产值3714亿元。

在当今全球经济一体化的大背景下,地方经济的发展与繁荣愈发依赖于外部资源的引入与内部潜力的挖掘,遍布全球的邵阳商会,人脉和资源丰富,作为邵阳与邵商之间的“沟通桥梁”,在产业链招商、以商招商、招才引智方面潜力巨大。

一策中的,满盘生辉。近年来,邵阳市委、市政府高度重视邵商资源与邵阳商会的发

展。在全省率先建立市级领导联系异地重要商会工作机制,打好“亲情牌”;在19家异地邵阳商会挂牌成立“湘商回归和返乡创业联络站”,架起“连心桥”;在全省率先出台异地邵阳商会评优奖励办法,彰显“新风采”。邵阳市还召开异地邵阳商会服务家乡发展年会和全球邵商大会,创造性开展企业家接待日活动等,截至今年7月,市县两级班子成员和主要领导率队外出招商453次、238次……搭平台、建机制、抓服务、谋发展,串联起各地邵阳商会与家乡的联系,也牵动起无数邵商的返乡投资、回馈家乡之情。(下转3版)

邵阳市2024年秋季(第十八届)房交会

倒计时 4 天

